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١٣٩۵ تیرماه . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ایران کامپیوتر المپیاد ٢۶اُمین سوم مرحله ی

نمره ٢٠ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . رولت بر روبات :ͷی مسئله ی

برش برای حتͬ که است مدرن ͬ فروشͬ شیرین ͷی « پای تک»، ͬ فروشͬ شیرین
رولت هایی ͬ تواند م تنها رولت بر، روبات ͷی ͬ کند. م استفاده روبات از رولت هایش
صورت به ͬ توانید م را ٢n طول به رولت ͷی دهد. برش است، ٢ از توانͬ طولشان که

بͽیرید. نظر در ٢n طول با نوار ͷی
است تکه هایی تعداد نشان دهنده ی که را k عدد رولت بر زدن، برش شروع برای
در رولت بر سپس، ͬ کند. م دریافت ورودی عنوان به شود، تقسیم آن به رولت باید که
زوج طولش که قسمت هایی از ͬͺی وسط به را خود برش تیغه  ی ͬ تواند م مرحله هر
،y مͺان به x مͺان از رولت بر تیغه ی انتقال برای دهد. برش را آنجا و ببرد است

هم چنین دارد. قرار صفر) (مͺان رولت قسمت چپ ترین در رولت بر تیغه ی ابتدا در است. لازم زمان ثانیه |x− y|
برش k − ١ شود، تقسیم قسمت k به رولت این که برای است واضح کنید. نظر صرف زدن برش زمان از ͬ توانیم م

است. نیاز
اول روش شده اند. داده نشان زیر شͺل در قسمت چهار به ٢٣ طول به رولتͬ تقسیم روش دو نمونه، برای

ͬ کشد. م طول ثانیه ١٠=۴+٢+۴ دوم روش و ثانیه ٧=۴+١+٢

f(n, k) اگر ͬ کند. م تقسیم قسمت k به را رولت ممͺن زمان کمترین در رولت بر روبات ،k هر ازای به ͬ دانیم م
دهید. پاسخ زیر سوالات به ͬ کند، م تقسیم قسمت k به را ٢n طول با رولتͬ رولت بر، که باشد زمانͬ مدت

است؟ چند ∆ بر f(٢٠, ٢٢٠) ͬ مانده ی باق : نمره) ١١) الف ‐١

....................... شما: پاسخ

است؟ چند ∆ بر f(۶٠, ١٢٣۴۵۶٧٨٩٨٧۶۵۴٣٢١) ͬ مانده ی باق : نمره) ١۴) ب ‐١

....................... شما: پاسخ

دوشنبه روز اصلͬ آزمون ١ دقیقه ١٨٠ آزمون: مدت
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١٣٩۵ تیرماه . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ایران کامپیوتر المپیاد ٢۶اُمین سوم مرحله ی

نمره ٣۵ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . دیواری نقاشͬ دو: مسئله ی

از هوشنگ است. کرده شهر دیوار ͬ ترین طولان نقاشͬ مسئول را او شهردار است. شهر زیباسازی مدیر ، هوشنگ
طول متر w که را دیوار است، قدیمͬ کامپیوتری  های المپیاد از که او است. کرده دعوت پروژه انجام برای نقاش n
پیوسته قسمت ͷی نقاشͬ در نقاش، هر که است گرفته تصمیم هم چنین و ͬ بیند م [٠, w] بازه ی صورت به دارد،
[li, ri] بازه ی نقاشͬ در ͷکم وظیفه ی ام i نقاش  دقیق تر، طور به کند. ͷکم ([٠, w] از زیربازه ͷی) دیوار از
بازه  اختصاص دهͬ در را زیر شرایط هوشنگ بهتر، مدیریت برای دارد. عهده بر را دیوار از (٠ ≤ li < ri ≤ w)

است: کرده اعمال نقاش ها به

دارد. ناتهͬ اشتراک دیͽر نقاش k بازه ی با حداکثر نقاش، هر بازه ی •

هستند: برقرار زیر شرایط ،(١ ≤ i, j ≤ n, i ̸= j) که هایی  j و i تمامͬ ازای به •

li ̸= lj –

ri ̸= rj –

li ̸= rj –

باشد، X با برابر ͬ کنند، م صدق بالا شرایط در که نقاش ها به بازه اختصاص دهͬ از ممͺن روش های تعداد اگر
دهید. پاسخ زیر سوالات به

است؟ چند ∆ بر X ͬ مانده ی باق باشند، w = ١٠٠, n = ١٠, k = ١ اگر : نمره) ٨) الف ‐١

....................... شما: پاسخ

است؟ چند ∆ بر X ͬ مانده ی باق باشند، w = ۴٠٠, n = ۵٠, k = ٢ اگر : نمره) ١٣) ب ‐١

....................... شما: پاسخ

است؟ چند ∆ بر X ͬ مانده ی باق باشند، w = ١٠٠٠, n = ١٠٠, k = ٣ اگر : نمره) ١۴) ج ‐١

....................... شما: پاسخ

دوشنبه روز اصلͬ آزمون ٢ دقیقه ١٨٠ آزمون: مدت
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١٣٩۵ تیرماه . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ایران کامپیوتر المپیاد ٢۶اُمین سوم مرحله ی

نمره ۴٠ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . بی حاشیه سه: مسئله ی

کنید. حل را سوال این که است خواسته شما از هوشنگ دلیلͬ، و داستان هیچ بدون
ͬ نویسیم. م راست به چپ از و بزرگ به ͷکوچ از را هستند بخش پذیر k بر که آن هایی جز به n تا ١ اعداد
ضرب ͬ مانده باق دنباله  ی اعضای تمامͬ در را آن و حذف دنباله از را عدد راست ترین یا چپ ترین مرحله هر در سپس
ͬ مانده اش باق با را مانده که عددی نیز آخر در بماند. باقͬ عدد ͷی تنها تا ͬ دهیم، م انجام آنقدر را کار این ͬ کنیم. م

ͬ شود. م تبدیل k از کوچͺتر و نامنفͬ صحیح عدد ͷی به دنباله مراحل، این انجام با ͬ کنیم. م جایͽزین k بر
کنیم، تبدیل عدد ͷی به را اولیه دنباله  ی ،n = ۵, k = ٣ ازای به ͬ توانیم م که روش هایی از ͬͺی نمونه، برای

است. آمده زیر در
١, ٢, ۴, [۵] → ۵, ١٠, [٢٠] → [١٠٠], ٢٠٠ → ٢٠٠٠٠ → ٢

٢l−١ کنیم، حذف را عدد راست ترین یا چپ ترین باید مرحله  هر در این که به توجه با باشد، l اولیه دنباله ی طول اگر
ͬ مانده ی یاق و زده جمع را نهایی عدد روش ها این از ͷی هر برای شود. تبدیل عدد ͷی به دنباله  تا دارد وجود روش

است. اول ،١٠٩ + ٧ عدد که است ذکر به لازم ͬ نامیم. م f(n, k) را ١٠٩ + ٧ بر مجموع این

است؟ چند ∆ بر f(١٠٣, ٣) ͬ مانده ی باق : نمره) ٩) الف ‐١

....................... شما: پاسخ

است؟ چند ∆ بر f(١٠۶, ١٧) ͬ مانده ی باق : نمره) ١۴) ب ‐١

....................... شما: پاسخ

است؟ چند ∆ بر f(١٠٩, ٢۵٧) ͬ مانده ی باق : نمره) ١٧) ج ‐١

....................... شما: پاسخ

دوشنبه روز اصلͬ آزمون ٣ دقیقه ١٨٠ آزمون: مدت


